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»Metafizika« predstavlja enega od osrednjih filozofskih predmetov enovitega 
magistrskega študija teologije. Gre za »prvo filozofijo« (Aristotel), ki se sprašuje 
po celoti stvarnosti in njenih zadnjih temeljih. Učbenik, ki bo služil predvsem pri 
seminarskemu delu predmeta, obsega deset poglavij in je razdeljen v tri dele. V 
prvem delu, ki ga avtor naslavlja »Zgodovinski spomin«, je v ospredju misel 
osrednji lik krščanske filozofije, namreč sv. Tomaž Akvinski. Dve obsežni poglavji 
se posvečata razumevanju resnice in pojmovanju Boga pri Akvincu. Pri tem avtor 
pokaže na specifiko metafizično-ontoloških predpostavk tega izjemnega misleca, 
ki v luči biblično-krščanskega izkustva preobrazi klasično grško (aristotelsko) 
metafiziko. Tretje poglavje je namenjeno spremembam, ki jih prinaša t. i. druga ali 
renesančna sholastika s Franciscom Suarezom na čelu in ki prinaša določen odklon 
od Tomaževe ontologije. 
V drugem delu z naslovom »Slovenska recepcija« avtor obravnava tri slovenske 
mislece in profesorje, ki so prenašali sholastično metafizično misel v slovenski 
prostor. To so Fran Kovačič, Aleš Ušeničnik in Janez Janžekovič. Avtor umesti 
njihovo delo v širši kontekst neotomizma, pri čemer pokaže na probleme, ki so 
spremljali neosholastično metafiziko in ki so ob hkratni kritiki metafizike znotraj 
širšega filozofskega konteksta botrovali k zmanjševanju njenega pomena.  
Tretji del z naslovom »Dialog s sodobnostjo« se v štirih poglavjih posveča 
vprašanju metafizike v sodobni filozofiji. Kljub govoru o koncu metafizike 
(Heidegger) in njeni razširjeni kritiki ne gre spregledati poizkusov, ki z drugačno 
metodo in pojmovnostjo na novo postavljajo stara metafizična vprašanja – 
vprašanje glede celote in počela, glede smisla in presežnosti. Pri tem se avtor v 
prvi vrsti nanaša na francoska filozofa Emmanuela Levinasa in Jean-Luca Mariona, 
ki razodevata nove možnosti metafizike po (klasični) metafiziki. 

  
 

  
 

  
 

  
 

  
 


